
中小企業のIT化活用に関する実態調査
「育てるW e b 」 で ま か せ て 安 心 、 し っ か り 更 新 。

効果が実感できるホームペ ー ジ は ア テ ン ド に お ま か せ く だ さ い 。
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Q1 Webサイトの導入状況

自社ホームページ ショッピングサイト ショッピングモール
ネットオークション出店

約半数以上の企業がWebサイトを公開
＞中規模以上は8割以上が公開

小規模企業

＞中小企業のショッピングサイトは少数

Q2 ホームページの有無と販売先数の変化 ＞ホームページ公開事業者のほうが増加の割合が高い
＞ホームページ公開が販売先数増加につながっている

Q3 規模別のホームページの更新頻度 ＞数ヶ月に1回が多いことから、更新頻度が高くない企業が多くあることがわかる

Q4 規模別のホームページの更新の担当者 ＞小規模事業者では経営者や経営者の家族・親族が4割を超えている。

ホームページの公開、運営は実績とノウハウのある専門会社へおまかせいただくことが、確実な成功へとつながります。
「難しい・・・」と思われがちなインターネット戦略も、企画立案から制作、運営管理までワンストップでおまかせいただけ、
５カ年計画で進化する「育てるWeb」で安心サポートのアテンドにぜひご相談ください！！

Point 1
制作費用や運用コストなどが理由
で、導入に踏み切れない、安価な
ホームページで失敗、などが理由
で小規模企業は半数弱

目的や期待できる効果が明確でな
く、コストの投下が難しい

Web活用は制作段階での
戦略が重要！！

更新まで含めた手厚いサポート
ならおまかせください！！

Point 2
公開している事業者は大幅増加は
目立たないが、減少傾向は少なく
留められている。

安定した顧客獲得とリピート率の
増加を狙う中長期のインターネッ
ト戦略はおまかせください！！

Point 3
定期的な情報更新が行えず、運営
に支障があることが伺える。

更新頻度が少ないホームページは
検索サイトから好まれない。
運営部分まで視野に入れた戦略の
不足

運営や更新管理は
おまかせください！！

Point 4
事業が忙しくなると更新できない
などの支障が発生
事業の拡張を担うホームページが
負担となっている。
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年に1回 数年に1回
更新して
いない数ヶ月に1回毎月

小規模事業者
(n=382)

中規模事業者
(n=1,037)

1.61.6

2.92.9

3.93.9 14.114.1 13.913.928.528.5 17.517.517.517.5

2.22.2

4.04.0

3.83.8 14.914.9 18.318.334.734.7 9.89.812.212.2

毎週
週2、3回毎日
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担当の従業員・部署
制作で
外注した先経営者

その他

小規模事業者
(n=381)

中規模事業者
(n=1,043)

29.429.4 14.214.2 51.351.3 10.210.2 9.49.4

8.28.2 4.34.3 68.868.8 12.412.4 5.65.6

1.81.8

0.70.7

特に決めていない経営者の家族・親族


